
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A décima quarta reunião da Comissão Própria de Avaliação da UFC (CPA Central/UFC) com as 
respectivas Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais) foi realizada às 9 horas 
do dia 04 de maio de 2006, no Auditório Castello Branco (prédio da Reitoria da UFC).

Nessa ocasião, foi lançada a Campanha de Marketing Interno da Auto­Avaliação Institucional da 
UFC. O evento contou com a presença do Magnífico Reitor da UFC, Prof. René Teixeira Barreira, 
do Vice­Reitor, Prof. Ícaro de Sousa Moreira, dos Pró­Reitores de Administração, Prof. Luiz Carlos 
Uchoa Saunders,  da Pró­Reitora de Graduação,  Profa.  Ana Maria   Iório  Dias,  do Pró­Reitor  de 
Assuntos  Estudantis,  Prof.  João Arruda e da  Representante  da Pró­Reitoria  de  Pesquisa e  Pós­
Graduação, Profa. Lorita Marlena Freitag Pagliuca. Ademais, estiveram presentes os Diretores das 
seguintes Unidades Acadêmicas: Centro de Ciências (Prof. Paulo de Tarso Cavalcante), Centro de 
Humanidades (Profa. Maria de Fátima Oliveira Costa), Centro de Ciências Agrárias (Prof. Sebastião 
Medeiros),  Faculdade de Farmácia,  Odontologia e Enfermagem (Profa.  Neiva Francinely Cunha 
Vieira) e a representante da Faculdade de Economia, Administração, Atuária e Contabilidade (Sra. 
Sandra Helena Diógenes).

Após rápida apresentação do estado atual das atividades de auto­avaliação institucional da UFC, 
feita pelo Prof. Wagner Bandeira Andriola (Presidente da CPA/UFC), que também contou com a 
descrição   comentada   dos   produtos   que   fundamentam   a   campanha   de   marketing   interno   das 
atividades avaliativas, foram homenageados personalidades que têm contribuído sobremaneira para 
o   êxito   do   mencionado   processo   institucional:   discentes   de   graduação,   docentes   e   servidores 
técnico­administrativos.

O evento foi encerrado com palavras de incentivo e de reconhecimento à relevância das atividades e 
ao trabalho das CPAs, proferidas pelo Prof. René Teixeira Barreira, Magnífico Reitor da UFC.

Para finalizar, a CPA Central/UFC agradece, uma vez mais, a todos os presentes ao décimo quarto 
encontro da Avaliação Institucional da UFC e aguarda­os na próxima reunião a ser realizada em 01 
de junho, em local a ser definido.

Prof. Wagner Bandeira Andriola,
Presidente da CPA Central da UFC

Fortaleza, 18 de maio de 2006


